隆海生物能源绿色环保 油酸甲酯厂家 油酸甲酯

产品名称	隆海生物能源绿色环保 油酸甲酯厂家 油酸甲酯
公司名称	河北隆海生物能源股份有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	河北省成安工业区
联系电话	13903106785

产品详情

油酸甲酯

油酸甲酯生产方法 广泛存在于天然的植物精油中。其中主要含右旋体的有蜜柑油、柠檬油、香橙油、樟脑白油等。含左旋体的有薄荷油等。含消旋体的有橙花油,杉油和樟脑白油等。

河北隆海生物能源股份有限公司,主营产品有:油酸甲酯(十八碳甲酯),脂肪酸甲酯,棕榈酸甲酯(十六碳甲酯),甘油,油酸甲酯价格,生物柴油(低凝点生物柴油),植物黑角(生物沥青)。

油酸甲酯

油酸甲酯,常用其右旋体。可用作配制人造橙花、甜花、柠檬、香柠檬油的原料。也可作为一种新鲜的头香香料用于化妆、皂用及日用化学品香精,在古龙型、花香中的茉莉型、薰衣草型以及松木、醛香、木香、果香或清香型中均适宜。食用香精中作为修饰剂用于白柠檬、果香及辛香等配方。

河北隆海生物能源股份有限公司,主营产品有:油酸甲酯(十八碳甲酯),脂肪酸甲酯,油酸甲酯厂家,棕榈酸甲酯(十六碳甲酯),甘油,生物柴油(低凝点生物柴油),油酸甲酯,植物黑角(生物沥青)。

油酸甲酯,别名蚁酸甲酯,油酸甲酯供应商,是无色有香味的易挥发液体。与乙醇混溶,溶于jia醇、yi醚。容易水解,潮湿空气中的水分也会使其发生水解。对呼吸道、眼、鼻和下呼吸道有较强的刺激作用,可引起胸部压迫感、呼吸困难。

河北隆海生物能源股份有限公司,主营产品有:油酸甲酯(十八碳甲酯),脂肪酸甲酯,棕榈酸甲酯(十六碳甲酯),甘油,生物柴油(低凝点生物柴油),植物黑角(生物沥青)。

隆海生物能源绿色环保(图)-油酸甲酯厂家-油酸甲酯由河北隆海生物能源股份有限公司提供。隆海生物能源绿色环保(图)-油酸甲酯厂家-油酸甲酯是河北隆海生物能源股份有限公司(www.hblhsw.com)今年全新升级推出的,以上图片仅供参考,请您拨打本页面或图片上的联系电话,索取联系人:韩经理。